

欢乐课间

旺庄实验小学四10班
锡报小记者 许诗茵

下课时间到了,伴随着悠扬的铃声,同学们像离了弦的箭冲出教室,飞快地跑到教室外,参与15分钟的课间活动。

我走出教室,看到同学们有的在打篮球,有的在跳长绳,还有有的在打乒乓球……我转身看到小吴手中的乒乓球,对她说:“咱们俩比试一下,如何?”小吴胸有成竹地说:“比比,谁怕谁!”就这样,我们的比赛开始了。

“快点!快点!”小吴旁若无人地大喊。“没接到,赢啦!”她忽然一蹦三尺高,举起双手,在空中使劲地挥舞着,生怕别人看不见似的,身子也一个劲地摆动着。我也不甘示弱,拿起球拍准备“还以颜色”。可一顿操作猛如虎,最后我还是输了。“叮叮咚,叮叮咚……”上课了,同学们依依不舍地跑回教室。校园里的欢声笑语戛然而止,顿时恢复了宁静,接踵而至的是琅琅书声。

课间15分钟时间虽然短暂,但我很快乐。

(指导老师:朱红清)

窗外的河

旺庄实验小学四4班
锡报小记者 王芸懿

我家窗外有一条河——古运河。

古运河旁景色非常好,两岸民居高低错落,码头石埠错落有致。虽然有的房屋已经破旧,墙壁斑驳,但我仍会被这小桥流水人家的景色引得驻足欣赏。

河水也十分清澈,鱼儿们在水中欢快地游着,偶尔还能发现几只小虾。

这就是我家窗外景色优美的古运河。

(指导老师:凌芮)

雪浪行

旺庄实验小学三4班
锡报小记者 殷睿晔

秋高气爽的周末,我们全家驱车去许舍老街买妈妈喜欢的许舍面条。

走过一条巷子,穿过一座小桥,没多久,就闻到了扑鼻而来的面粉味。沿着河边望去,映入眼帘的是一个个大大的竹匾,上面都铺满了面条。在面店墙上有一块长方形的石头,上面写着“许舍历史文化街区面店”几个红字,我们查了资料,这家店以前叫“义良生面店”,至今已有近百年的历史。我们买了一些面条,准备回家煮熟了品尝。

老街的尽头通向雪浪山,我们一路爬到了山顶,太阳已经准备“下班”了。我们被好多人“包围”了起来,原来他们都是来欣赏日落的。妈妈一边拿起手机拍照,一边看着咸蛋黄似的太阳落到了山的另一边。我在一旁静静地感受着落日带来的宁静和美好。

(指导老师:戴雯艳)

上学之路

旺庄实验小学三7班
锡报小记者 蒋诗茵

我每天都迈着轻盈欢快的步子,走在上学路上。

这条路上铺满了五彩斑斓的叶子,好像大自然为我们撒下了一地的宝藏。有金黄色的梧桐叶,有火红的枫叶,还有碧绿的松针……美得像一幅画。

这条路上还有好多好吃的。有皮薄馅多的小笼包、香气四溢的烧烤、热腾腾的火锅、脆脆的烤鸭,让人一想到就流口水。到了晚上,这条路上的彩灯就全亮了,五颜六色。它们一闪一闪,好像对我眨眼睛。

再往前走几步,便到我的学校了。

这就是我的上学之路,它让我每天都充满了期待和喜悦。

(指导老师:朱露露)

母爱

旺庄实验小学五9班
锡报小记者 何立恒

有一件事让我至今难以忘怀——住院。

住院的前一天,妈妈就开始收拾行李,我的衣服、鞋子、洗漱用品,就连我的枕头也带着。妈妈说:“家里的枕头你睡习惯了,一定要带着。”到了医院后,她先去前台办理手续,然后是去住院处,最后到病房。当时正值盛夏,医院里虽凉意十足,妈妈的后背还是湿漉漉的一片。

等到所有手续办完,已是晚上,妈妈也累得说不出话来。刚准备休息,护士告诉妈妈,要给我烧水泡药。这个药需要用热水一直泡着,妈妈拿出两个大碗,一个碗里倒满了热水,把药泡上,等水变凉时,把药换到另一个倒满热水的碗里,交替轮换,直到药可以用。加水,换水,倒水,妈妈不停地忙碌着。稍有空隙,妈妈就一只手托着腰,身体靠在墙上休息一下。

等到睡觉的时候,我发现只有一张床,我睡床上,妈妈就睡在旁边的一张小型折叠床上。累了一天的妈妈刚躺下没多久就睡着了。我躺在床上看着疲惫的妈妈,翻来覆去,难以入睡。

在接下来的日子里,妈妈每天都早起,准备好早饭和药,向护士反映我每天的情况。有一天半夜,她提前调好闹钟,把我叫醒喝药。药的味道奇怪,有些难以下咽,但看着妈妈关切中带着些倦意的眼神,我一咬牙,仰起头,“咕嘟咕嘟”喝了下去。我勉强挤出一丝笑容,安慰妈妈说:“这药一点也不苦,轻松拿下!”

出院回到家的那天晚上,妈妈很快睡着了,发出了轻轻的鼾声。看着劳累的妈妈,我轻轻关上房间的门,泪水悄然滑落。

住院期间,妈妈不停奔波的画面深深地刻在了我的心里。母爱是那样的温暖,那样难以忘怀。

(指导老师:吴森)

走向终点

旺庄实验小学三10班
锡报小记者 许雅洁

秋日的阳光温暖而不炙热,金黄的叶片在阳光下闪闪发光。操场上,同学们正在进行跑步比赛。

比赛开始的哨声响起,我紧紧跟随着前面的同学,全力冲刺。然而,就在我即将追上前面的同学时,一个不小心,脚下踩到了异物,整个人失去平衡,像断线的风筝一样向前扑去。疼痛瞬间从膝盖传来,眼前一片模糊。耳边传来同学们的惊呼 and 关心的询问,我只觉得心中一片冰冷。她来到我身边蹲下身抱住了我的肩膀:“小洁,别怕,我扶你起来。”小田的声音轻柔而坚定,我感激地望了她一眼。随即便瞥到不远处老师和校医向我匆匆跑来,他们神色担忧,满脸关切,我的心里暖暖的。我握了握小田的手臂,说道:“小田,扶我起来,我能行!”校医轻轻地为我包扎伤口,告诉我要好好休息,注意伤口的清洁。

我对老师说:“我还是想完成这次跑步比赛。”于是老师和同学一起搀扶着我走向终点。当我跨过终点线,回望跌倒的地方,几片秋叶洒着金光在阳光下飘动,仿佛在为我欢呼。

(指导老师:高钰琳)

打开秋天的方式

旺庄实验小学三8班
锡报小记者 房靖淳

周六,爸爸不在家,妈妈带我和弟弟一起去长广溪野餐。

到了目的地,妈妈选好野餐地点,我们就坐在太湖边,不远处就是两座小岛。湖水拍打着石头发出声响,时不时飞过一群水鸟。我们一边吃着蛋挞、牛奶吐司、菠萝蜜等食物,一边晒着太阳看风景,非常惬意!

旁边的大草地上搭起了各种各样的帐篷,有人在放风筝,有人牵着狗狗散步,有人在树下静静地看书……阳光洒在每个角落,每个人都在珍惜难得的假日时光。

我和弟弟发现了一棵高大的黄叶树。弟弟走到树底下,一片树叶落在他脑袋上,我觉得他很幸运。

秋天塞满了我的鼻子、耳朵和眼睛。我可以嗅到秋天空气里不同于夏天的气息,那是淡淡的桂花香。我可以看到山像被打翻了的颜料盒,绿一片,黄一层,红一块。我还能把秋天的黄吃进肚子里,大闸蟹的肚儿黄、柿子的心儿黄、南瓜的肉儿黄。

时间过得很快,太阳斜照时,我们一起踏上了归家的路。

(指导老师:曹莹)

漫步南长街

旺庄实验小学四5班
锡报小记者 马宇辰

走进南长街,映入眼帘的是一间间矮房子,它们白墙黑瓦,木格窗子。有的房子上爬着碧绿的爬山虎,像给它们穿上了绿色的防晒衣。有的房子上挂着小风铃,一阵风吹过,发出“叮叮咚咚”的声音,好像在欢迎游客的到来。

漫步在石板路上,低头一看,呀,石板上还有字呢!仔细一看,“毛乌头”“青馒头”“黑七八搭”……咦,这是什么意思呀?奶奶看我疑惑不解的样子,笑呵呵地讲了起来:“毛乌头就是小女孩的意思,青馒头就是膝盖的意思,黑七八搭就是乱说的意思。”听完了奶奶的讲解,我反复读着,捂住嘴笑了起来。

南长街的夜色更美!夜幕降临,炫彩的灯光与古运河相互呼应。徜徉在这样的街巷,作为一个无锡人,我倍感幸福!

(指导老师:邓森芳)

海边

旺庄实验小学三2班
锡报小记者 周雨霖

盼望已久的假期到了,爸爸妈妈带着我去海边玩。

刚到达目的地,哇!蓝蓝的大海是那么辽阔呀!海水在阳光照耀下,像片片鱼鳞铺在水面,又像顽皮的孩子不断向岸边跳跃。向远处望去,只看见白茫茫的一片,海水和天空合为一体,都分不清是哪儿是海哪儿是天。

我迫不及待地跑到沙滩上。松软的海滩是金黄色的,沙子软软的,还调皮地从脚趾缝里钻出来。我和爸爸默契地用沙子堆起了城堡,妈妈则是在一旁拍着各种美照。

我们玩累了,就坐在海滩上聊天。凉爽的微风轻轻地吹拂着,像一双温柔的手在抚摸路人的面颊与头发。一阵海浪涌来,轻挠着我的脚心,惹得我哈哈大笑起来。

笑声和海浪声混在一起,传向了远方。

(指导老师:奚悦萌)